

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Педіатрія»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 228 Педіатрія

галузі знань 22 Охорона здоров'я

Української медичної стоматологічної академії

Професійна підготовка здобувачів в медичних закладах вищої освіти є дуже важливою та відповідальною в системі організації охорони здоров'я всього світу. Особливим завданням освітніх закладів є формування і випуск конкурентоспроможних висококваліфікованих кадрів здатних до безперервного професійного зростання та постійного удосконалення практичних навичок та вмінь.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Педіатрія» логічно структуризована та повністю відповідає цілям, завданням, а представлений широкий спектр освітніх компонент визначає загальні та фахові компетентності та повністю відповідає програмним результатам навчання. Послідовне вивчення дисциплін з набуттям відповідних компетентностей задовольняє очікування студентів. Здобуття освітньої кваліфікації «Магістр Педіатрії» забезпечує можливість подальшого працевлаштування та післядипломного навчання за відповідними освітніми програмами первинної спеціалізації або освітньо-науковими програмами третього рівня вищої освіти.

Створення ОПП відбувалося з дотриманням вимог щодо оформлення її форми, змісту та зазначенням основних характеристик, які відображають основні стратегії розвитку молодих фахівців. Дана програма являє собою потужну освітню платформу для навчання також за рахунок належного матеріально-технічного забезпечення та висококваліфікованого кадрового потенціалу, який дозволяє успішно реалізовувати ОПП «Педіатрія» на достойному освітньому рівні.

Програма розроблена повноважними науково-педагогічними працівниками, з урахуванням регіональних потреб та рекомендацій роботодавців, інтересів та побажань здобувачів освіти щодо формування й удосконалення індивідуальної освітньої траєкторії. Під час створення освітньо-професійної програми «Педіатрія» враховано передові та інноваційні перспективи щодо розвитку різних видів діяльності – освітньої, науково-дослідної, лікувальної, що забезпечує принципи академічної свободи та реалізує можливості академічної мобільності.

Підсумовуючи вищезазначені аспекти та характеристики, варто зазначити, що представлена освітньо-професійна програма «Педіатрія» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 228 Педіатрія відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності та, в цілому, може бути реалізована в умовах закладу вищої освіти Української медичної стоматологічної академії.

Завідувач кафедри педіатрії 1 та медичної генетики  
Дніпровського державного медичного університету  
Заслужений діяч науки і техніки України  
д.мед.н., професор

